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Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalng inzenyrské CVUT v Praze

P¥ijmeni a jméno o o e o O (5] @

Zkouskova pisemna prace c. 8 z predmetu 01MAB4
27/68/2019, 9:00-11:00

(1) (4 body) Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,y,2) = xy + xz + yz.

(2] (9 bodt) Jaky je podil plochy (v procentech) atvaru
B P
B=5(x,VeE : —+—=<«1
{(A y) € o }

ku plose obdéiniku O = (—a.a) x (=b.b) pii volbé vytvorujici funkce ¢(r) = 7°|7|? Neopomeiite teoreticke
aspekty feSeni (napf. splnéni predpokladi u pouzitych metod) .

© (7 boda)
Provérte, zda ma funkce

; 2 B — Xy
O = 2x+ = +3y-8 ... (K # (0,0),
-8 w6 =10;0),

totalni diferencial v bodé (0, 0). Své tvrzeni podrobné komentujte!

(4] (12 bodii) Naleznéte Tayloriv polynom prvniho stupné funkce u = u(x,y,z) v bodé d = (xy.yp.20) =
(2,3, -1). Funkce u = u(x. y.z) necht je zadana rovnici

o — xu? - dzu + v —4u =3,
Dale vypoctéte %%(3).

O (9 boda)

Necht a > 0 je zvoleno pevné. Krivku

W={(x,y2) € E}: ¥ + 6ax + _vl —8ay=0Az=a}

korektné parametrizujte a poté vypoctéte integral

2
2
f = duel, v, 2).
w

Jakou geometrickou predstavu o kfivce mate?

® (9 boda)

Vypocitejte integral fu i+ + 2d(x,»,2), kde

= {(.x,__v.z,} eR: X, ¥,
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